

反对派称把老卡“包了饺子”

已包围卡扎菲父子藏身处,正在交火



反对派士兵在卡扎菲女儿的住宅内拍照留念

据中新社电 外电报道,一些利比亚反对派武装人员25日包围了卡扎菲官邸附近的一组公寓楼,与大楼内忠于卡扎菲的武装人员发生交火。反对派武装称他们认为卡扎菲及其几个儿子就躲藏在这些大楼内。

但是反对派武装人员没有解释他们为什么认为卡扎菲及

其儿子藏在这些大楼内。

一名参加这次战斗的反对派武装人员格玛说:“他们在一起,在一个小型的密室中。”

他说:“今天我们将结束战斗,终止这一切。”

反对派武装攻占卡扎菲官邸所在的阿齐齐亚兵营后,卡扎菲的去向不明。《巴黎竞赛画报》报道称,追捕卡扎菲的突击队员24日差点抓到卡扎菲,当时他们在突袭的黎波里一处私宅,卡扎菲可能藏匿在那里,突击队员赶到时,卡扎菲已经及时逃脱。

这家杂志社引述阿拉伯国家与利比亚反对派情报部门消息人士的话在网站上报道称,这些情报机构认为卡扎菲仍藏身在黎波里的某个地点。

对于卡扎菲的去向,各方消息人士说法不一。利比亚前央行行长本达拉认为,黎波里拥有相当于100亿美元的黄金储备,卡扎菲有可能利用其中一部分收买某些部落以及制造更大的混乱。

本达拉还估计,卡扎菲有可能带走部分黄金储备,逃到利比亚西南部的塞卜哈市。

美公布中国军力报告 渲染中国军事威胁 提及航母和J-20

星报综合报道 美国国防部向国会提交的年度中国军力报告在推迟5个月之后终于在当地时间8月24日对外发布,该报告除了沿袭一贯的风格渲染中国军事威胁之外,对于近来的热点军事新闻也有所涉及,如中国隐形战机J-20试飞和航母平台的首次海试。另外,报告认为中国着重发展海空军战力,长期的投入已经获得回报,尽管与西方军事强国仍有不少差距,但到2020年将基本实现军事现代化。

美国国防部每年都会向国会提交中国军力报告,今年的报告主要描述2010年中国的军事发展情况,不过也涉及了一些2011年发生的事情。报告原本应该在今年3月发布,但因为政府内部有分歧等原因推迟到了8月。报告称,中国经过多年的投入之后,在军事现代化方面已经取得不少进展。比如中国的隐形战机在今年年初实现首次试飞,中国的首艘航母平台也于8月实现首次海上试航。另外,对于之前西方媒体广泛报道的中国航母杀手的研制,报告称中国正在开发,离试验和部署还有相当一段距离。

此外,报告称中国在持续努力提高反舰导弹的作战能力,改进雷达设施,扩大核动力潜艇的编队规模,并且在卫星技术和网络技术方面都取得相当大的进展。如此发展下去,报告认为中国到2020年将可以成为地区军事强国,并基本实现军事现代化。

报告还称中国可能正在建造国产航母,预计至少要到2015年之后才能形成战力。而要形成航母编队,起码要十年以上的时间。

北约力推联合国主导利比亚战后事务 40多国承认利比亚反对派政权

北大西洋公约组织官员24日说,北约正考虑利比亚战争结束后可能扮演的角色。他们设想,今后由联合国主导,北约提供支援,帮助利比亚实现稳定。利比亚反对派宣称,目前已有40多个国家承认了反对派政权。

北约女发言人瓦娜·杰斯库说,“理事会已向北约军事当局提供一套政治方针,涉及北约今后在利比亚可能扮演的辅助角色……(北约)支持更广泛的国际努力。”她认为,联合国以及“利比亚问题联络小组”应在利比亚战后发

挥主导作用。

北约一名高级官员说,北约对联合国行动的支持可能包括经由空中和海上向利比亚运送人道主义物资、在欧洲为利比亚安全人员制订培训计划。同时,其他“辅助角色”可能涉及后勤支援、提供侦察机和无人驾驶机监控利比亚。

目前承认利比亚反对派的国家主要有:美国、英国、法国、德国、日本、土耳其、阿联酋、卡塔尔等。据利比亚反对派称,目前承认其政权合法性的国家已达40多个。

肯德基的鸡真的有“三头六臂”?

“孩子每周要求吃一次肯德基,但网络上流传肯德基所用的鸡是长着6个翅膀4条腿的‘怪鸡’,有点害怕!”有市民曾经这样疑惑过。就此,肯德基公司特别组织了来自安徽、山东、江苏三地消费者代表,来到山东省美丽的海滨城市烟台的仙坛股份有限公司,实地参观了肯德基肉鸡加工基地。

通过实地探访,代表们发现,肯德基的鸡非但没有长6个翅膀4条腿,反而每只肉鸡都经过科学的育种、养殖,住的是宽敞通风的集体“宿舍”,吃的是营养丰富的大餐,所谓“怪鸡”真没有!

据悉,肯德基鸡肉用料方面,一直使用的都是白羽鸡,白羽鸡纤维比较细嫩,肉汁多,脂肪少,适合煎、炸等食用方法。并且,

通过先进的遗传育种、均衡的饲料营养、科学的养殖技术,白羽鸡从破壳而出到走上餐桌只需要45天的时间。

“白羽鸡的生长如此之快,是不是饲料里面加了激素,我们吃到肚子里还能放心吗?”面对消费者代表尖锐的提问,仙坛公司的工作人员也给出了解释:白羽鸡的快速成长主要得遗传选育的结晶,并且白羽鸡从雏鸡到出栏,在不同的生长发育阶段对营养有着不同的需求,而且,养殖场还给这些鸡提供了洁净无污染的生长环境,白羽鸡生长的鸡舍是自动控制温度、湿度、负压的全封闭环境。

从养殖场到现代化流水作业车间,消费者代表亲眼见证了所谓肯德基的“怪鸡”,事实上比一般的鸡肉品质更加优良。



8月20日下午,由合肥喜得儿孕育医院举办的“我孕动我快乐”大型公益活动,在喜得儿医院门前广场拉开序幕。医院健康形象大使影视明星王璐瑶亲临现场,来自全省各地的近50位喜得儿准妈妈以及数家媒体见证了这一幸福的时刻。照片定格的仅仅是幸福的一瞬间,但是这美丽笑容的背后,却隐藏着许多耐人寻味的故事……

“我孕动我快乐” 绽放“喜得儿”准妈妈最美笑容

“大家快过来,让我们一起来拍张合家福!”一位头戴小红帽,身着红色活动T恤的准妈妈,大声地招呼着周围和她一样挺着“大肚子”的孕妈妈们。喜得儿准妈妈们快乐相拥与医院的主任及偶像合影。“好了吗?大家请露出幸福的笑容。我这样的形象还不错吧?”人群中传来一个细小的声音,听到的准妈妈们都约而同地整了整帽子,拽了拽衣服,还没等喜得儿准妈妈们反应过来,摄影师已经按下了快门,幸福的瞬间在这一刻被定格。照片中喜得儿准妈妈们姿态各异,脸上都绽放了最美的笑容,这是女人一生中最美的笑容……

但是当你看到这张幸福的“合家

福”时,有谁会想到这张照片背后的辛酸故事呢?这些出生70、80后的准妈妈们,大多数来自偏远的地区,在成功受孕之前,她们都曾经受过无数次失败的求医经历,承受过周围人不解的眼神,耗费了家里大量的积蓄……而她们所做的一切,无非是渴望和普通家庭一样拥有自己的宝贝,但是为了实现做妈妈的心愿,她们付出了常人所不知的艰辛,直到她们来到合肥喜得儿孕育医院,才让她们有机会绽放今天的笑容。

人们都说孕育女人的笑容是最美的笑容,是发自心底最灿烂的笑容,衷心地祝福这些喜得儿准妈妈永远幸福!

张子华

“团购再打折,实惠享不停”

在凉爽的天气里,业主装修的热情被再度激发,被这股热情吸引,合肥各大家居卖场也纷纷制定活动来吸引消费者的青睐。

而大批理智的消费者却持观望态度,审视着、选择着,不仅看服务、看品牌、看购物环境,更要看卖场的活动能不能给他们带来真正的实惠和购物的享受。

带着这一目的,笔者来到了位于合肥市滨湖新区世纪金源购物中心D栋的居然之家,“居然之家”是全国连锁的大型家居建材主题购物中心,在家居建材流通行业内处于领先地位,是管理和最好、口碑最好的卖场。

对于消费者最为关注的活动情况,笔者也为消费者探究了一二,据介绍,居然之家合肥店将开展“团购折上折”活动,凡在8月20日、21日国际会展中心团购会上预定了居然之家商场已进驻的建材、家具品牌产品的消费者,只需持团购会订单于8月27日、28日来居然之家交全款就可再享受成交价基

础上商场2%补贴优惠。

笔者打听到以下品牌是已经进驻居然之家商场的品牌,消费者只要在团购会上预定了这些品牌,就等着8月27日、28日来居然之家合肥店吧!低价再打折,实惠享不停。

居然之家在8月27日、28日还将开展“购物再送礼”活动。消费者在居然之家交全款满2000元,凭增值签售卡将再送精美礼品,礼品有台灯、空调扇、微波炉、洗衣机、冰箱等。

同时,8月1日开始的“一定升值,预存三百赠一千”活动仍将继续,消费者在8月1日——8月26日期间只要在商场指定的宣传地点免费领取增值签售卡一张,并在居然之家每预存300元,可获赠一张价值1000元的现金卡;预存600元,获赠2000元现金卡……以此类推。居然之家合肥店同样考虑到消费者的舟车劳顿,因而凭增值签售卡预存后,消费者可再享受20元的打的费补贴。